

VOR FRELSERS KIRKE

VOR FRELSERS SOGN

Menighedsrådsmøde (Åben del). Mødedato: 13/6 kl. 18:15. Spisning fra 17:30.
Afbud meldes til mpr@km.dk.

| Navn | Afbud | Gæst |
|-----------------------------|-------|------|
| Lars Schou Pedersen | | |
| Christian Hindsholm | | |
| Lars Asker Seerup | | |
| Sharon Parker | | |
| Ebbe Worsøe Petersen | | |
| Marianne Øxenbergsen Hansen | | |
| Bodil Thestrup Jensen | | |
| Elsa Berg Brix | x | |
| Elin Johansson | x | |
| Gitte Annette Rix | x | |
| Antti T. Samppa | x | |
| Eva Vejlyt | | |
| Finn Damgaard | | |
| Marlene Lindsten | | |
| Susanne Møller Olsen | | |
| Poul Erik Fryd Pedersen | | |
| Louise Dinesen | | |
| Gitte Hoff | | |
| Michael Walter Freising | | |
| John Michael Andersen | | |
| Dorthe Lemke | x | |
| Henrik Thiesson | x | |
| Morten Predstrup | | |

(B) = Beslutningspunkt.

| Pkt. 0 | Godkendelse af dagsorden |
|----------|--|
| | <ol style="list-style-type: none">1. Provstesynd til august2. Tilføjelse af "Arbejds miljøudvalg"3. Konsulentrunde – Stiftet – den 19. juni. Emne: pavillonen/skur/kirkegrunden4. (B) Formanden gives bemyndigelse til at indgå aftale (eller del-) om indkøb af nyt tæppe til kirken indenfor det givne budget og efter enighed i tæppegruppen. (Tilføjelse til pkt. 1, 4).5. (B) Såfremt der opnås godkendelse af den søgte halve præstestilling i Kirkeministeriet, godkendes at VFK finansierer vikar under præsteorlov af tårnmidler (som lokalfinansiering). |
| Protokol | <ol style="list-style-type: none">1. Lars Schou, Gitte Hoff og Morten P. deltager. Ebbe W. undersøger om han kan deltage på kirkegården. Marlene deltager i præsteboligen. (Synet afholdes den 14. august).2. Godkendt3. Orienteret4. Sættes på pkt. 1, 4.5. Godkendt. |

| Pkt. 1 | Orientering – formanden |
|--------|--|
| | <ol style="list-style-type: none">1. (B) Formandsbeslutning: indkøb af ny katafalk. Pris. ca. tkr. 48 + moms.2. Drøftelse af, hvordan nye medlemmer af menighedsrådet modtages.3. Status på fondsansøgning til sandstensprojekt |

VOR FRELSERS KIRKE

VOR FRELSERS SOGN

| | |
|----------|--|
| | 4. Tæppeudvalg – orientering/status – OBS: der henvises til referat fra møde i Stående Udvalg den 30/5-24. |
| | 5. Pavillon - orientering |
| Protokol | 1. Godkendt 2. Flyttes til evt. 3. Fondsbevilling modtaget til afslutning af sandstensprojektet. 4. Henviser i øvrigt til pkt. 0, 5. Orienteret om møde med kunstner og producent (fra London), hvor forskellige kvaliteter blev drøftet/vist, og CSR-forhold som skal sikres. Godkendt. 5. Møde i gruppen den 20/6. |

| | |
|---------------|---|
| Pkt. 2 | Orientering - provstiudvalget |
| | 1. Status på ansøgninger om 5%'s midler |
| Protokol | 1. Orienteret. |

| | |
|---------------|--|
| Pkt. 3 | Orientering – Kontaktperson |
| | 1. Kirketjenerstilling – status 2. (B) Godkendelse af at Grundlovsdag er fredag fra 2025 og frem. 3. (B) Godkendelse af søgning og ansættelse af medhjælp til kirkens grønne områder gennemsnitligt 10 timer om ugen. Konteres under tårnmidler. 4. Årets sommerudflugt |
| Protokol | 1. 97 ansøgninger. 14 til samtale. Et par til anden runde. Valgt kirketjener starter den 25/6. 2. Punktet udsættes til senere. 3. Godkendt 4. Udvalget har haft møde dd. Planen er at arrangere en tur til bl.a. Lund, Dalby kirke etc. Turen er sat til den 28/9. |

| | |
|---------------|---|
| Pkt. 4 | Arbejds miljøudvalg |
| | 1. Orientering af afholdt møde i udvalget 2. (B) Mulighed for at beslutte aktion efter orienteringen. |
| Protokol | 1. Orienteret om mødet. Referat kan rekvireres. 2. Der henvises til referatet fra mødet 14/5. |

| | |
|---------------|--|
| Pkt. 5 | Orientering - præster |
| Protokol | 1. Højskoledagene finder sted 25.-27. august. Der er kun 10 ledige pladser! Frivillige må gerne meld sig til at hjælpe. Internationale tjeneste løber i juli og august. Natkirken holder sommerlukket. Sommerprogram for musikken deles rundt. |

| | |
|---------------|--|
| Pkt. 6 | Orientering – Stanley Gaards bestyrelse |
| | 1. Bestyrelsesmøde afholdt den 30/5. |
| Protokol | 1. Orienteret. |

| | |
|---------------|---|
| Pkt. 7 | Økonomi |
| | 1. (B) Ansøgning om midler til udskiftning af øveorgel, der ikke kan bruges mere. (Bilag: Ansøgning øveorgel 2024) |
| Protokol | 1. Godkendt efter organisterne har konfereret med stiftets orgelkonsulent. |

VOR FRELSERS KIRKE

VOR FRELSERS SOGN

| | |
|---------------|---------------------------------|
| Pkt. 8 | Orientering – kirkevæрге |
| Protokol | |

| | |
|---------------|---|
| Pkt. 9 | Evt. |
| Protokol | Der har været årsmøde i menighedsplejen. Det er dejligt at opleve Karen Felter er blevet næstformand. Ledning ved bænkhøjtalere skal gennemses for at de ligger rigtigt. |